

Oponentský posudek na bakalářskou práci

Lenky Hauerové

Motivace návštěvníků volnočasového klubu Balón Salesiánského střediska mládeže –
Domu dětí a mládeže Plzeň.

Formální stránka práce

Práce je jasně členěná, přehledná. Obsahuje grafy, tabulky, schémata. Technické zpracování je na vynikající úrovni. Citace odpovídají normám. Rozsah práce přesahuje počet stran pro bakalářskou práci. Práce je však natolik konzistentní, že toto překročení nepovažuji za závadu.

Jazyková stránka práce

Autorka se vyjadřuje srozumitelně, používá odborný styl.

Obsahová stránka práce

Cílem práce je zjistit motivační faktory k účasti návštěvníků klubu Balón. Ty pak mají svou hodnotu při plánování programů klubu, aby se programová nabídka a poptávka návštěvníků nemijely.

V teoretické části práce hovoří autorka o motivaci na základě výkladu Maslowa. Dále uvádí základní informace o středisku, jeho poslání, principech výchovné práce, historii a programové nabídce. Autorka blíže popisuje volnočasový klub Balón z hlediska jeho cílů a personálního zajištění. Ukazuje na význam a formu práce dobrovolníků. Seznamuje čtenáře s programovou náplní klubu, která je podle autorky klíčovým motivačním faktorem pro návštěvníky klubu. Autorka také popisuje sociální prostředí, ze kterého návštěvníci přicházejí a uvádí charakteristiky návštěvníků.

V praktické části provádí autorka kvantitativní výzkum formou rozhovorů. Respondenty jsou návštěvníci klubu, kteří jsou vybráni z různých spádových lokalit a kteří navštěvují klub v různých časových pásmech. Cílem výzkumu bylo zjistit základní motivace návštěvníků. Motivem výzkumu je realita pravidelné obměny cílové skupiny návštěvníků klubu.


Provedení výzkumu je velice pečlivé a odpovídá požadavkům na tento typ výzkumu.

Výzkum ukazuje na dva nejzákladnější motivy a sice vztahy mezi pracovníky klubu a návštěvníky a dále možnost využívání bezpečného prostředí, atraktivních prostor a nabízených aktivit pro sdílení společného času s přáteli.

Autorka z výsledku výzkumu vyvozuje doporučení pro praxi klubu Balón. Tato část je shrnutím a dává směrnice pro další práci klubu.

Autorka prokázala velmi dobrou orientaci v teoretické části. Praktickou část zpracovala vynikajícím způsobem

Práci doporučuji k obhajobě.



Mgr. Pavel Kuchař Ph.D.

V Českých Budějovicích 15.5.2012.